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ИЗВЕШТАЈ 

МИНИСТАРСТВА ЗА ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ

Делокруг послова Министарства за државну управу и локалну самоуправу утврђен је чланом 12. Закона о министарствима ("Службени гласник Републике Србије", број 65/08) и обухвата послове државне управе који се односе на: систем државне управе и организацију и рад министарстава и посебних организација; заштитника грађана; управну инспекцију; управни поступак и управни спор; изборе за републичке органе; радне односе у државним органима; стручно усавршавање запослених у државним органима; матичне књиге; печате; политичко и друго организовање, изузев синдикалног организовања; непосредно изјашњавање грађана; јединствени бирачки списак; систем локалне самоуправе и територијалне аутономије и изборе за органе локалне самоуправе; радне односе у јединицама локалне самоуправе и аутономним покрајинама; територијалну организацију Републике Србије; као и друге послове одређене законом.
Досадашњи рад Министарства заснован је, пре свега, на изради закона који ће реформисати целокупни изборни процес и закона чија је основна намена да олакшају свакодневни живот грађана, односно да поједноставе процедуру за остваривање њихових интереса.
Закони који за циљ имају реформу изборног процеса су радне верзије закона о локалним изборима, државној изборној комисији и бирачком списку, а Предлог закона о политичким странкама је Влада утврдила на седници 11. децембра 2008. године. Циљ овог сета закона је стварање непосреднијег односа бирача и изабраних лица и професионализација целокупног изборног процеса.
· Закон о политичким странкама, који је окосница целокупне изборне реформе, има за циљ успостављање реда у овој области и уозбиљавање политичке сцене пооштравањем услова за оснивање странке. Такође, уводи се принцип јавности у постојање и деловање политичких партија.
· Закон о бирачком списку има за циљ успостављање јединственог бирачког списка у Србији. 
Упоредо са израдом закона, Министарство је реализовало и пилот пројекат успостављања јединственог бирачког списка кроз који је потврђена изводљивост, дефинисане су процедуре и предуслови, односно сагледани су проблеми у реализацији. Кроз реализацију овог пилот пројекта уочен је проблем непостојања Адресног регистра, тако да је у циљу превазилажења овог проблема, на иницијативу Управног одбора пилот пројекта, а у договору са директором Републичког  геодетског завода, формирана Посебна радна група у којој су поред представника ових институција укључени и Републички завод за статистику, Министарство унутрашњих послова и ЈП ПТТ саобраћаја „Србија“.
· Измене Закона о локалним изборима усмерене су на промену начина избора одборника. Реч је о мешовитом систему, дакле само је расподела пропорционална да би се избегли негативни ефекти већинског изборног система, по којем победник носи све, али је систем према својим квалитативним обележјима већински. То значи да ће грађани знати тачно именом и презименом кога бирају, односно ко их представља у скупштини након избора. Став Министарства је да би овакав изборни систем био добра формула и за Закон о избору народних посланика.
· Закон о државној изборној комисији има за циљ професионализацију  Републичке изборне комисије, али и регулисање низа питања која сада нису уопште или нису на одговарајући начин уређена. 
· Предлог закона о матичним књигама који је Влада утврдила на седници  25. септембра 2008. године предвиђа уређење те области на новим основама прилагођеним потребама савремене државне управе, посебно у сфери информационог друштва. Закон предвиђа да изводи из матичних књига немају ограничен рок трајања, као и да се могу подизати у свакој локалној самоуправи у Србији без обзира где се налази матична књига у којој се води евиденција.
Израђен је идејни пројекат јединственог система електронских матичних књига.
Припремајући се за почетак примене закона, Министарство је почело да спроводи активности у циљу подизања капацитета органа који обезбеђују вођење матичних књига. До сада је  испоручено 126 рачунара, више штампача и скенера за 30 јединица локалне самоуправе. Са градовима/општинама су потписани споразуми о уступању рачунарске опреме у оквиру пројекта „Модернизација локалних самоуправа (е-Управа), коју Министарство за државну управу и локалну самоуправу реализује у сарадњи са Министарством за телекомуникације и информационо друштво, а из средстава Националног инвестиционог плана.  Планирана је и расподела апликативних решења која ће омогућити примену наведених законских одредби.

· Нацрт закона о удружењима, којим ће регистровање и деловање удружења грађана бити уређено у складу са европским стандардима, је у процесу усклађивања са ресорним државним органима како би се поново упутио у скупштинску процедуру (пошто је крајем године повучен како би се створили услови за усвајање буџета и продужење рока важења пасоша).
· Закон о комуналној полицији, који је у форми радне верзије, предвиђа увођење  комуналне полиције што ће дати значајан допринос ефикасности и квалитету наших локалних самоуправа и омогућити да у свакодневном животу буде више комуналног реда. Министарство за државну управу и локалну самоуправу одржало је 5. децембра Округли сто под називом „Комунална полиција - нова надлежност градова“ у Центру „Сава“. На скупу су чланови радне групе, стручњаци из ове области и представници свих градова дискутовали о начину решавања проблема којима ће се бавити комунални полицајци. Закон се тренутно налази у фази усклађивања са Министарством унутрашњих послова.
· У току је израда радне верзије Закона о забрани фашистичких и неонацистичких манифестација и забрани јавне употребе фашистичких и неонацистичких симбола и обележја, који се ради у сарадњи са Министарством унутрашњих послова.
· Народна скупштина Републике Србије усвојила је 22. децембра 2008. године Закон о изменама и допунама Закона о државним службеницима који је урадило Министарство за државну управу и локалну самоуправу. Законом је продужен рок за спровођење јавних конкурса за положаје и престанак дужности државним службеницима до 31. децембра  2009. године. Предвиђена је и могућност да Влада на основу јавне препоруке Заштитника грађана разреши дужности државног службеника који у том случају остаје нераспоређен. Изменама закона је предвиђено да је Служба за управљање кадровима задужена за организовање стручног усавршавања државних службеника, посебно у области борбе против корупције. 

Министарство за државну управу и локалну самоуправу одржало је 28. новембра Округли сто под називом "Радни односи у органима јединица локалне самоуправе" на којем су чланови радне групе, представници јединица локалне самоуправе, Сталне конференције градова и општина, ОЕБС-а и представници Савета Европе расправљали о полазним основама закона којим би било решено питање статуса запослених у јединицама локалне самоуправе и територијалне аутономије.

Пред Владом ће се ускоро наћи и Програм рационализације у јединицама локалне самоуправе којим ће средства у укупном износу од 1,1 милијарду динара бити утрошена на отпремнине у току 2009. године.

У периоду од формирања Владе, донете су две Одлуке о расподели средстава по јавним позивима за подношење захтева јединица локалне самоуправе за расподелу дела средстава из наменских примања буџета Републике која се остварују приређивањем игара на срећу, а користе за  финансирање локалне самоуправе по основу којих су расподељена средства у висини од 234.260.000,00 динара и на тај начин реализовано 118 захтева јединица локалне самоуправе за различите намене. Финансирањем захтева јединица локалне самоуправе остварена је директна комуникација са њиховим реалним потребама уз учвршћивање степена поверења и међусобне сарадње по питањима која чине суштину њиховог рада. Јединице локалне самоуправе су узимале учешће на расписаним јавним позивима за расподелу средстава кроз подношење захтева за доделу средстава за реализацију циљева предвиђених Уредбом. Поводом доделе ове врсте средстава, министар, државни секретари и други представници Министарства  обишли су око сто локалних самоуправа и том приликом са градоначелницима и председницима општина разговарали о њиховом функционисању и упознали их са активностима Министарства које се тичу програма рационализације и измена закона о локалним изборима.
Влада Србије, на предлог Министарства за државну управу и локалну самоуправу, увела је привремене мере у општинама Пријепоље, Кула, Врњачка Бања и Књажевац након избора 11. маја 2008. године, након чега су избори поновљени  9. новембра. Привремене мере су на снази у општини Ковин,  где су избори расписани за 5. април. 
Министарство је задовољно стабилизацијом прилика у систему локалне самоуправе што указује да је постојећа законска регулатива испунила свој основни задатак (циљ који је као приоритет постављен приликом израде закона у прошлом мандату), те да је  створен основ за даље унапређење система локалне самоуправе у Србији. То је посебно важно истаћи имајући у виду дешавања у Српској радикалној странци која су узроковала више од сто спорних ситуација које су превазиђене по сили закона без икаквих последица по систем локалне самоуправе.
Министар за државну управу и локалну самоуправу Милан Марковић, председник Синдиката запослених у управи, правосуђу и друштвеним организацијама Србије Његош Потежица и председница Синдиката запослених у правосуђу Србије Славица Живановић потписали су у октобру прошле године Посебан колективни уговор за запослене у државним органима којим се уређују шира права државних службеника и намештеника.  

У јануару ове године, министар за државну управу и локалну самоуправу Милан Марковић и председник Синдиката запослених у управи, правосуђу и друштвеним организацијама Србије Његош Потежица потписали су Посебан колективни уговор којим се регулишу шира права запослених у органима територијалне аутономије и јединицама локалне самоуправе.
У оквиру пројекта Подршке стратегији реформе државне управе у Републици Србији-фаза два урађено је следеће:
-
припремљена је Информација о потреби израде Акционог плана за        спровођење реформе државне управе у РС за период од 2009. до 2012. године, којим је предвиђено образовање одговарајуће међуресорне пројектне групе за планирање и спровођење реформе државне управе, а коју је Влада усвојила у новембру 2008. године; 

-
у циљу припреме Акционог плана у делу који се односи на развој е-управе и касније координације активности на његовом спровођењу, у новембру је формирана Посебна радна група за развој е-управе коју чине представници Министарства за државну управу и локалну самоуправу, Министарства за телекомуникације и информационо друштво, Министарства унутрашњих послова, директори Пореске управе, Републичког завода за информатику и интернет, Републичког завода за статистику и Републичког геодетског завода, као и заменик генералног секретара Владе и помоћник директора Управе за заједничке послове републичких органа; 

-
одржана је дводневна међународна конференција „Савремена управа за европску Србију - реформа државне управе 2009-2012“, на којој је наглашена важност међуресорне сарадње на ревизији Акционог плана Стратегије реформе државне управе. На конференцији је одржано шест панел-дискусија на којима су излагали представници органа државне управе, челници органа управе земаља чланица Европске уније, као и страни и домаћи експерти из ове области;  

-
започет је процес упознавања државних службеника са процесом реформе државне управе путем лифлета и електронског билтена; 

-
одржана је пилот радионица за представнике медија која је показала потребу за обуком у извештавању о процесу реформе државне управе.
Поред наведеног, Министарство за државну управу и локалну самоуправу обавило је и низ текућих послова из свог делокруга, асистирајући и другим државним органима и извршавајући задатке добијене од стране Председника Владе.
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