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Čemu služi LibreOffice? 

LibreOffice je besplatna, svima dostupna aplikacija, kao potpuno funkcionalan office paket. Osnovni format datoteke je ODF, otvoren standard formata koji je usvojen od strane državnih organa širom sveta kao neophodan format datoteke za objavljivanje i prihvatanje dokumenata. LibreOffice može da otvori i čuva dokumenta na mnogim drugim formatima, uključujući i one koje koristi nekoliko verzija sistema Microsoft Office-a.
LibreOffice uključuje sledeće navedene komponente:
Writer (word processor)
Writer je bogata alatka za kreiranje pisama, knjiga, izveštaja, biltena, brošura i drugih dokumenata. Može se ubaciti grafika i predmeti iz drugih komponenti u Writer dokumente. Writer može da exportuje fajlove u HTML, XHTML, XML, PDF i nekoliko verzija programa Microsoft Word fajlova. Takođe se povezuje na vaš e-mail klijent.
Calc 
Calc ima sve napredne analize i grafikone. Uključuje preko 300 funkcija za finansijske, statističke i matematičke
operacije. The Scenario Manager obezbeđuje "šta ako" analize. Calc generiše 2-D i 3-D grafikone koji se mogu integrisati u druge LibreOffice dokumente. Takođe, može da otvori i radi sa Microsoft Excel radnim sveskama i da ih sačuva u excel formatu. Calc može exportovati tabele i u PDF i HTML.
Impress (presentations)
Impress  pruža sve uobičajene alate za multimedijalne prezentacije, kao što su specijalni efekti, animacije i alati za crtanje. Integrisan je sa naprednim grafičkim mogućnostima. Slajd šou se može dodatno poboljšati sa specijalnim tekstualnim  efektima, kao što su audio i video klipovi. Impress je kompatibilan sa programom Power Point i takođe može da sačuva svoj rad u brojnim grafičkim formatima, uključujući Macromedia Flash (SWF).
Draw (vector graphics)
Draw je alat za vektorsko crtanje  koji može da proizvede sve, od jednostavnih dijagrama ili tokova do 3-D umetničkih dela. Njegovi konektori omogućavaju da definišu sopstvene tačke konekcije. Draw se koristi za kreiranje crteža za upotrebu u bilo kojoj od ostalih komponenti LibreOffice-a, a možete da kreirate i sopstvene clip art-ove i da ga dodate u galeriju. U Draw-u se može uvesti grafika iz mnogih uobičajenih formata i sačuvati ih  preko 20 formata, uključujući PNG, HTML, PDF i Flash.
Base (database)
Base pruža alate za rad u bazi podataka sa jednostavnim interfejsom. Može da kreira i uređuje obrasce, izveštaje, upite, tabele, poglede, i odnose, tako da upravljanje sa povezanom bazom podataka je manje više isti proces kao u drugim popularnim aplikacijama za baze podataka. Base sadrži podrazumevanu ekstenziju HSQLDB. Takođe, može da koristi dBASE, Microsoft Office Access, MySQL ili Oracle, ili bilo koji ODBC ili JDBC kompatibilnu bazu podataka. Base pruža i podršku za ANSI-92 SQL.
Math (formula editor)

Math je LibreOffice alatka za uređivanje formula ili jednačina. Može da se koristi za kreiranje složenih jednačina koje uključuju simbole ili karaktere koji nisu dostupni u standardnim postavkama fonta. Iako se najčešće koristi za kreiranje formula u drugim dokumentima, Math može da radi i kao alatka. Može da sačuva formule u standardnom Mathematical Markup Language (MathML) formatu za uključivanje u web stranice i druga dokumenta koje ne stvara LibreOffice.

























